



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

# ZÁHONYI VASUTAS

XIII. évfolyam, 36 szám

2024. május 13

## Kongresszus '24

A Vasutasok Szakszervezete május 10-én megtartotta soros kongresszusát. A mandátumvizsgáló Bizottság vezetője, Juhász Tiborné jelentést tett a Kongresszusnak, mely szerint a 105. küldöttből 94. fő jelent meg, ami 89,5%-os részvételt biztosított. Ezt követően Németh Tamás levezető elnök javaslatot tett a megtárgyalandó napirendi pontokra, melyeket el is fogadott a testület. A következőkben az Ügyrend elfogadására, valamint a közreműködő bizottságokra tett javaslatot Zlati Róbert, az Ügyrendi Bizottság vezetője, amelyet változtatásokkal fogadtak el a küldöttek.

A harmadik napirendben a VSZ 2023. évi Beszámolója került megtárgyalásra. Meleg János elnök szóbeli kiegészítésében elmondta, 2023. nem volt kedvezőbb év, mint az előzőek, pedig Lázár János miniszter a hároméves megállapodás aláírásánál ezt hangsúlyozta. Kiemelte, a munkaügyi kapcsolatok kiegyensúlyozottak, a jövő nagy kihívása a szakszervezetekbe való tömörülés. Meg kell szüntetni a kiszolgáltatottságot, és részt kell vennünk a sorsunk alakításában. A már tíz évvel ezelőtt szóba került digitalizáció és automatizáció itt van, most ehhez kell alakítanunk programunkat, de már a mesterséges intelligencia is jelen van mindennapjainkban. A munkakörök ennek megfelelően alakulnak, jönnek az új munkakörök, képzések és az átképzések, ehhez kell a munkavállalóknak alkalmazkodniuk. Ennek megfelelően a fizetések, az egészségügyi ellátások, a munkavállalói jogok megőrzésének biztosítása szakszervezeti feladat. Ezzel párhuzamosan egy új szakszervezeti struktúra kialakítása is napirendre kerülhet. Így a jövő formálása, kialakítása nagy feladat, mindez a munkavállalók érdekeinek megvédésével történhet.



nagy feladat, mindez a munkavállalók érdekeinek megvédésével történhet.

A covid megváltoztatta a munkavégzés körülményeit, megváltoztak az emberek, zárkózottabbak váltak, és sokukban még ott van a félelem is. A szolidaritás háttérbe szorult, egy anyagi szemléletű kapzsi világ van kialakulóban. A jövő záloga a szakszervezeteknek a tagszervezés és a tagmegtartás, valamint a jó munkaügyi kapcsolatok kialakítása.





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

A következő három év sorsdöntő lehet, ne a túlélés legyen a cél, a jövő számára kell építeni a szakszervezetünket. Én számítok rátok és bízom bennetek, ti is számíthattok ránk, szakszervezeti vezetőkre. A 2023. évi beszámolót a Kongresszus egyhangúlag elfogadta.



A következőkben a 2023. évi Pénzügyi Beszámoló került napirendre, amelyhez szóbeli kiegészítés is párosult Kiss Ádám pénzügyi osztályvezető részéről. Kiemelendő, a Zamárdi eladásából befolyt pénz az üdülőbe történt befektetésnek az eredménye. Elhangzott, hogy sikeres és eredményes évet zártunk. A könyvvizsgáló és a VSZ testületei elfogadták és a Kongresszusnak elfogadásra javasolják a Beszámolót, melyet az hozzászólásokkal, javaslatokkal és kiegészítésekkel elfogadott.



Az 5. napirendi pontban a Felügyelő Bizottság munkájáról készült Beszámolót tárgyalták meg a küldöttek. Tóthné dr. Pelle Ilona FB elnök szóbeli kiegészítőjében elmondta, a testület havonta ülésezik, melyről jegyzőkönyvek is készülnek, az üléseiken a VSZ elnöke is részt vesz. A lefolytatott vizsgálatok azt mutatják, hogy a VSZ az alapszabály szerint működik. Ezt a Beszámolót is elfogadta a Kongresszus.

Ezek után Zlati Róbert érdekvédelmi alelnök a 2024. évi költségvetés tervezetét ismertette. Az írásban kiküldött anyaghoz szóbeli kiegészítésként elhangzott, hogy „0” bázisú költségvetés készült, alacsonyabb kamatbevételre lehet számítani ebben az évben. Részletezte az ESSZA Alapot, majd kiemelte a szabadidős tevékenységre fordítható pénz nagyságát is. Ezt is egyhangúlag elfogadták a jelen lévők.

A 7. napirendi pontban a Pécs, Váradi Antal u. 7/2. alatti ingatlan értékesítésére tett javaslat vitája következett. Érvek és ellenérvek hangzottak el, végül a Kongresszus úgy döntött, hogy egyelőre nem értékesítik az ingatlant.

A következő, 8. napirendi pontban egy új, közlekedési szakszervezeteket tömörítő szervezethez, a Közlekedési Dolgozók Magyarországi Uniójához történő csatlakozási szándékról döntött a Kongresszus.

Meleg János elnök szóbeli kiegészítőjében rámutatott, a MÁV-Volán csoport új szervezeti struktúrája szinte kiköveteli egy új tömörülés megalakulását. Az új szövetség alapító tagjai lehetnek az Egységes Közlekedési Szakszervezet, a Független HÉV Szakszervezet, a Közúti Közlekedési Szakszervezet, a Pályavasúti Dolgozók Szakszervezete és a Vasutasok Szakszervezete. A hozzászólók is a jelenlegi tömörülésekről alkottak véleményt, valamint a jövő érdekegyeztetési folyamatairól, annak lehetőségeiről beszéltek. A hozzászólások és a kiegészítések után a Kongresszus támogatta az alapító tagként történő csatlakozást.





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony



Az elnöki zárszóban Meleg János megköszönte a konstruktív együttműködést, a hozzászólásokat és mindenkinek a részvételt. A Kongresszus elvégezte a munkáját, biztosított szakszervezetünk további működése. A következő időszakra mindenkinek jó egészséget és munkát kívánt, bízva abban, hogy a következő hónapokban mindenkivel tud majd találkozni a kihelyezett területi testületi üléseken.

Zubály Bertalan

## Kongresszusi gondolatok



A jogszabályok alapján 2011-től évente össze kell ülnie a legfőbb döntéshozó testületünknek, idén a múlt pénteken utaztak Budapestre a küldötteink. Most amolyan „köztes” tanácskozásra, de ez nem csorbítja a jelentőségét, mert nincs kis kongresszus, meg nagy, vagy még nagyobb, mindegyik ugyanolyan kötelezettségekkel, jogokkal és lehetőségekkel jár.

Jó példa erre a pénteki tanácskozás, hiszen a beszámolókon túl két fontos kérdésben is döntés született. Az egyik egy pécsi ingatlan eladásának a terve, amiről a küldöttek úgy vélték, egyelőre maradjon szakszervezetünk tulajdonában. A döntésnek legalábbis három jelentése van.

Az egyik, hogy a kérdés további egyeztetéseket, alaposabb elemzést igényel. Továbbá, hogy a Kongresszus a legfőbb döntéshozó testületünk, és élt, élhetett a jogával. Mert a Vasutasok Szakszervezete egy valóban demokratikusan működő szervezet.

Ám érdekvédő szervezet vagyunk, és a hatékonyság érdekében összefogásra van szükség. Egyrészt a tagságon belül, de hasonlóan fontos, hogy különböző szakszervezetek is képesek legyenek összefogásra. Valahogy így látták a javaslat előkészítői és a küldöttek egyaránt, ezért egyetértettek azzal, hogy a Vasutasok Szakszervezete alapító tagként csatlakozzon egy közlekedési szakszervezetekből álló összefogáshoz, a Közlekedési Dolgozók Magyarországi Uniójához. Azért, hogy senki ne maradjon egyedül!



Dolhai József

Ismét a reklám helye – Kétévesek is voltunk.

# ZÁHONYI VASUTAS

II. évfolyam, 52. szám

2013. május 21.

## Legyünk szövetségesek!



Volt egyszer egy igazi májusi délután. Vidám és jókedvű, jó gondolatokkal és nagyra törő tervekkel. És ha már a huszonegy szerencsés szám, a siker reményével. Az e napon született emberek, házasságok a „számmisztika” tudorai szerint sikerre vannak ítélve. A huszonegyedikén vasútra körözök karrierje megállíthatatlan, igazzá válik a holtodiglan-holtomiglan, és az e napon fogant gondolatok is megvalósulnak. A zsongó tavasz legszebb hónapjának nyerő napja mosolygásra ítél mindenkit, és biztos győzelmet ígér mindenben. Igaz, utóbbit hosszú harc eredményeképp, de ki gondol ezzel a fogantatás pillanatában, vagy épp az anyakönyvvezető előtt.



Azon a két évvel ezelőtti verőfényes délutánon, 2011. május huszonegyedikén villant a gondolat, és – bizonyára a számmisztikusok kedvéért – kilenc nap múlva meg is született a Záhonyi Vasutas. Május harmincadikán jelent meg az első számunk, ami kissé csúnyácska, de bátor és bizakodó lett, mint a legtöbb újszülött. Szép nap volt mindkettő, és persze izgalmas. Célunk ma is az, hogy lapunk is olyan legyen, bármilyen történjen is életünkben és munkánkban egyaránt.



Bátrak voltunk, mert olyan jövőbe vágtuk a tollunkat, amiről nem tudhattuk, mikor törik bele. Helyben is vagyunk, hiszen sikerült összekeverni a fejsze és a bicska jellemzőit, most mondja valaki, hogy könnyű újságot gründolni. Ennek ellenére bizakodóak maradtunk, hiszen jól tudjuk, aki másnak hazudik, előbb-utóbb maga esik bele, és nagy hiba volna részünkről az is, ha versenyre kelnének ama közmondásbéli sánta kutyával. Ezért inkább maradtunk a kissé talán régmódi, de hiteles újságírás írott és íratlan szabályainál még akkor is, ha néha a sorok közé is írunk kell.



Két év, száznegy szám, hol növekvő számú, hol el-eltűnedező tucatnyi író kézzel, ahogyan életünk is hullámszik. Szerzőink a vasút legkülönbözőbb helyeiről verbuválódtak, köztük leggyakoribbak szakszervezetünk választott tisztviselői, de írtak lapunkba a régió gazdasági vezetői, illetve a társ szakszervezet képviselője is. Amint képeinken láthatjátok, mindannyian szépek, aranyosak és csinosak, vagy férfiak.



Pünkösöd után vagyunk, ami többek között a szövetségkötés ünnepe is. Egy lap csak az olvasóival szövetségben működhet, hiszen akkor van értelme írni, ha el is olvassák. Mi megígérjük, hogy ezután is írunk, és azt kérjük tőletek, hogy olvassátok és terjesszétek gondolatainkat. És ha valamit elrontottunk, jó szövetségeshez illően koppintsatok a fejünkre, hogy a lapunk tényleg szép, de legalább izgalmas legyen. A koppintást nem csak privátban, de hasábjainkon is megtehetitek: Várjuk mindazok írásait, véleményét, akik szeretnék előre vinni a Vasutasok Szakszervezete, és természetesen munkahelyünk, a vasút jövőjét. No meg azokét, akik szeretnék, ha példányszámban leköröznének Magyar Közlönyt. Népszerűségben talán már sikerült.



A szerkesztőség



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony



SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

# TERÜLETI IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ



A Vasutasok Szakszervezete Záhony Területi Ifjúsági Tagozata Területi Ifjúsági Találkozóra hívja minden fiatal tagtársunkat

**Gyertek, ismerkedjünk,  
beszélgessünk, gondolkozzunk együtt  
szakszervezetünkről, problémáinkról,  
munkahelyünkről!**

Helyszín: Tuzsér, Vasutasok Szakszervezete faház

Időpont: 2024. június 07. (péntek)

Jelentkezési határidő: május 05.



4625 Záhony Európa tér 5.  
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083  
E-mail: [zhtk@ysz.hu](mailto:zhtk@ysz.hu)



## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

### HUMORSAROK

#### KÉRDÉS

- Mikor van infláció?
- Amikor látod, hogy mindenütt sok a pénz, kivéve a bankszámládat...



#### FEJLŐDÉS

- Képzeld, ezt az épületet, akár hiszi, akár nem, három hét alatt építettük előre gyártott elemekből!
- És meddig készültek az elemek?
- Három évig...

#### MEGTORPANÁS

A plébános a híveit korholja:

- Nem szeretitek a templomot, mert nem adakoztok! De a Jóistent sem, mert nem jártok győnni! És ő sem szeret titeket, mert már egy éve, hogy senkit nem szólított magához...